

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
 স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়  
 স্বাস্থ্য শিক্ষা ও পরিবার কল্যাণ বিভাগ  
 জাতীয় জনসংখ্যা গবেষণা ও প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউট (নিপোর্ট)  
 আজিমপুর, ঢাকা-১২০৫।  
 www.niport.gov.bd

স্মারক নং-নিপোর্ট/গবেষণা- ১০৩৩/PPFP/২০১৮/২১৯৫

তারিখঃ ২৩ কার্তিক ১৪২৫  
 ৭ নভেম্বর ২০১৮

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

স্বাস্থ্য, জনসংখ্যা ও পুষ্টি সেক্টর কর্মসূচী (HPNSP) এর প্রশিক্ষণ, গবেষণা ও উন্নয়ন Operational Plan ২০১৭-২০২২ এর আওতায় ২০১৮-২০১৯ অর্থ বছরে নিপোর্ট কর্তৃক পরিচালিতব্য “An Assessment of Current Status of PPFP Services in Bangladesh”, “Follow-up of FWV Basic Training”, “UESD Survey”, “BAHWS Survey”, “BUHS Survey” Bibliography সহ গবেষণা ও সার্ভের কার্যক্রমে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে শুধুমাত্র প্রিটেস্ট, ফিল্ডটেস্ট, তথ্য সংগ্রহ, তথ্য এনালাইসিস, প্রতিবেদন প্রণয়ন চলাকালীন সময়ের জন্য (এক থেকে চার মাস) নিম্নবর্ণিত পদে নিয়োগের জন্য প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হইতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাইতেছে।

পদের নাম ও বেতনক্রম	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১. ইনভেস্টিগেটর/লিটার/অবজারভার মাসিক সর্বসাকুল্যে ১৯,৮২৫/- ও মাঠে অবস্থানকালীন সময়/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য নিয়ম অনুযায়ী ভাতাদি প্রাপ্য হবে।	১. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক ডিগ্রী ২. গবেষণা তথ্য সংগ্রহ কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৩. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৪. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
২. এডিটর/কোডার মাসিক সর্বসাকুল্যে ১৯,৮২৫/- ও মাঠে অবস্থানকালীন সময়/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য নিয়ম অনুযায়ী ভাতাদি প্রাপ্য হবে।	১. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক ডিগ্রী ২. গবেষণা তথ্য সংগ্রহ কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৩. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৪. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৩. ডাটা এন্ট্রি অপারেটর মাসিক সর্বসাকুল্যে ১৯,৮২৫/- ও মাঠে অবস্থানকালীন সময়/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য নিয়ম অনুযায়ী ভাতাদি প্রাপ্য হবে।	১. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক ডিগ্রী ২. গবেষণা/সার্ভে ডাটাএন্ট্রি কাজে ন্যূনতম ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৩. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৪. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৪. সুপারভাইজার মাসিক সর্বসাকুল্যে ২৪,৭০০/- ও মাঠে অবস্থানকালীন সময়/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য নিয়ম অনুযায়ী ভাতাদি প্রাপ্য হবে।	১. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক ডিগ্রী ২. মাঠ পর্যায়ে গবেষণা/সার্ভে তথ্য সংগ্রহ সুপারভিশন কাজে ন্যূনতম ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৩. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৪. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৫. কোয়ালিটি কন্ট্রোল অফিসার/ট্রোলার মাসিক সর্বসাকুল্যে ২৪,৭০০/- ও মাঠে অবস্থানকালীন সময়/প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য নিয়ম অনুযায়ী ভাতাদি প্রাপ্য হবে।	১. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক ডিগ্রী ২. গবেষণায় কোয়ালিটি কন্ট্রোল অফিসার কাজে ন্যূনতম ১ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৩. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৪. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৬. ডাটা এনালিস্ট প্রতিদিন ১,৫০০/- হারে সম্মানী তবে একটি প্রতিবেদনের জন্য একজন সর্বোচ্চ ৪০ দিনের বেশী সময় পাবেন না	১. প্রথম শ্রেণি বা সমপর্যায়ের কর্মকর্তা অথবা কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষকতায় নিয়োজিত ২. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ন্যূনতম মাস্টার ডিগ্রী ৩. গবেষণার ডাটা এনালাইসিস কাজে ন্যূনতম ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৪. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৫. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৭. রিভিউয়ার প্রতিদিন ১,৮০০/- হারে সম্মানী তবে একটি প্রতিবেদনের জন্য একজন সর্বোচ্চ ৪০ দিনের বেশী সময় পাবেন না	১. প্রথম শ্রেণি বা সমপর্যায়ের কর্মকর্তা অথবা কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষকতায় নিয়োজিত ২. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ন্যূনতম মাস্টার ডিগ্রী ৩. প্রতিবেদন রিভিউ কাজে ন্যূনতম ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৪. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৫. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
৮. প্রতিবেদন সম্পাদক প্রতিদিন ১,৫০০/- হারে সম্মানী তবে একটি প্রতিবেদনের জন্য একজন সর্বোচ্চ ৪০ দিনের বেশী সময় পাবেন না	১. প্রথম শ্রেণি বা সমপর্যায়ের কর্মকর্তা অথবা কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষকতায় নিয়োজিত ২. যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ন্যূনতম মাস্টার ডিগ্রী ৩. প্রতিবেদন সম্পাদনা কাজে ন্যূনতম ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৪. আবেদনকারী প্রার্থীদের মধ্য থেকে যোগ্যতা, দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা অনুযায়ী প্যানেল তৈরী করা হবে। ৫. নিপোর্টের সংশ্লিষ্ট গবেষণা কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।

